Администрация
сельского поселения Аган
Нижневартовский район
Ханты-Мансийский автономный округ - Югра


ул. Советская, 4 пос. Аган, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра (Тюменская область),
628637 Телефон: 5-20-08, тел/факс: 5-20-35.


      От 12.01.2015г.                                                                                                                


Пояснительная записка к отчету по форме федерального статистического наблюдения № 1-контроль «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» 

1. Исполняемые контрольно-надзорные полномочия, сведения о количестве и результатах, исполнения которых учитываются при заполнении формы:
- муниципальный жилищный контроль.
2. Нормативно-правовые акты, являющиеся основанием для осуществления муниципального контроля:
- пункт 9 части 1 статьи 14, части 2.1 статьи 20 Жилищного кодекса Российской Федерации, пункта 6 части 1 статьи 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- часть 2 статьи 2 закона Ханты – Мансийского автономного округа – Югры от 28.09.2012 № 115-оз «О порядке осуществления муниципального жилищного контроля на территории Ханты – Мансийского автономного округа – Югры и порядке взаимодействия органов муниципального жилищного контроля с органом государственного жилищного надзора Ханты – Мансийского автономного округа – Югры;
- Устав сельского поселения Аган;
- Постановление сельского поселения Аган от от 14.10.2013 № 69 «Об утверждении административного регламента проведения проверок при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории сельского поселения Аган»;
- Решение Совета депутатов от 09.10.2013 № 06 «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Аган от 05.07.2013 № 14»
- Решение Совета депутатов от 05.07.2013 № 14 «Об определении органа муниципального жилищного контроля сельского поселения Аган и утверждении Перечня должностных лиц, являющихся муниципальными жилищными инспекторами и уполномоченных на осуществление муниципального жилищного контроля на территории сельского поселения Аган»



Глава сельского поселения Аган                                            С.А. Калиновский


































